



г. Иркутск

«12» февраля 2019 г.

ОТЗЫВ

Современный рынок труда предъявляет серьезные требования к качеству профессиональной подготовки молодых специалистов. Сегодня необходимо не просто готовить нужные обществу рабочие кадры, но также содействовать их трудоустройству и адаптации к рынку труда: учить необходимым умениям и навыкам для поиска работы, создавать условия для самореализации личности и даже для возможного открытия собственного дела. Современный рынок труда действует по своим законам. Если раньше он основывался на социальных гарантиях, то сейчас реализуется через личную инициативу, через индивидуальные способности и возможности человека.

Но не все из наших студентов и выпускников имеют активную жизненную позицию. Особенно это касается выпускников, которые только получили образование и еще не имеют опыта работы. Спрос работодателей на подготовленных рабочих и специалистов продолжает оставаться низким: они предпочитают им опытных работников. Одним из факторов, затрудняющих трудоустройство молодых специалистов является их низкая конкурентоспособность, неподготовленность к выходу на рынок труда.

Помимо формирования определенных профессиональных компетенций, выпускникам необходимо обладать высоким уровнем профессиональной мотивации, высоким профессиональным мастерством, профессиональной мобильностью и компетентностью способностью к обучению и самообучению, умениями адаптироваться в коллективе, иметь высокий уровень общей культуры. Сегодня в системе профессионального образования происходят качественные изменения: учебные заведения пытаются адаптировать свои программы к потребностям рынка труда, вводят дополнительные к основному курсу программы, расширяющие кругозор обучающихся. Такие программы направлены на то, чтобы постепенно осваивать более сложные профессии и в зависимости от уровня своих способностей, повышать квалификацию. Профессиональное образование дает студентам подготовку, которая позволяет им трудиться, овладевая новыми технологическими процессами. Но сегодня необходимо не только готовить нужных обществу специалистов, но и содействовать их трудоустройству и адаптации в рыночной среде.

В рамках выполнения учебных программ по обучению специалистов направления 23.00.00 «Техника и технологии наземного транспорта» в

колледже организована практика студентов по профессиям на предприятии АО «Автоколонна 1880».

Студенты «Иркутского колледжа автомобильного транспорта и дорожного строительства», зарекомендовали себя ответственными, исполнительными, способными качественно и в установленные сроки выполнять порученные задания. Уровень их профессиональной подготовки отвечают высоким требованиям современного труда, показывают хорошие теоретические знания, что было отмечено в Благодарственном письме.

Дополнительные практические навыки дает студентам производственная практика. На нашем предприятии проходят практику студенты по специальности: «Организация перевозок и управление на транспорте (автомобильный), «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», «Эксплуатация транспортного электрооборудования и автоматики (по видам транспорта, за исключением водного)». Особенno востребованы студенты, владеющие дополнительными компетенциями по окраске автомобиля, кузовному ремонту, ремонту электрооборудования и ремонту двигателей, систем и агрегатов автомобиля. Такие студенты уверенно чувствуют себя при выполнении практических заданий и могут самостоятельно выполнять отдельные трудовые действия по ремонту и обслуживанию автомобилей.

Генеральный директор



С.И. Майок